

为查找孩子成绩下降原因“顺藤摸瓜”

父亲从网吧“救”出高一儿子

本报聊城10月31日讯(记者 郭庆文) 每一个迷恋网吧的孩子身后,总能看到一双双忧郁的眼睛。自从发现16岁的儿子趁中午放学时间到网吧打游戏,近半个月的时间里,刘先生每天中午都推掉应酬,到学校门口接孩子回家。但他不无担忧地说:“这不是长久之计,总不能时刻都看着他吧。”

刘先生的儿子今年16岁,在柳园南路一所中学上高一。由于家住在东昌路上,去学校路上需要半个小时,而中午时间只有两个小时,为了让孩子避免奔波之苦,刘先生给孩子生活费,让他在学校周围吃饭。

“学校周围餐馆小吃很多,吃完饭学习一会儿也好,趴桌子上休息一会儿也好。”刘先生说,没想到事与愿违。一段时间以后,他发现孩子精神状态和学习状态明显不好。起初以为孩子吃的不好,后来老师向他反映孩子成绩下降,上课走神,状态不佳,刘先生这才意识到事情的严重。

“高一正是打基础的时候,不能放松,我们怀疑他是去网吧了。”为了了解清楚原因,刘先生中午到学校跟踪孩子,几次之后,他发现儿子中午放了学就往网吧跑。害怕伤到孩子的自尊,前两次没有惊动他,回家以后试探性的劝告,但不起作用。无奈之下,刘先生把儿子从网吧里叫了出来。

“他们都是未成年的孩子,怎么能在网吧上网!这些网吧都是违规运营,相关部门应该关注,救救孩子。”刘先生说,学校周边有多家网吧,每到中午放学的时候,网吧里几乎全是学生。

半个月来,刘先生推掉了所有应酬,每天中午按时接儿子回家吃饭,孩子的状态也越来越好了。但每天接孩子回家时,看到许多稚嫩的面孔走向网吧,他仍是说不出的担心。



记者探访

无需身份证,网吧少年多

10月31日中午,记者来到刘先生所说的几家网吧。放学铃声一响,就有穿着校服的中学生在路边买了简单的吃食,向网吧里赶。在文化路一家网吧,原本冷清的大厅半个多小时就坐满了小顾客。

尽管门口写着“禁止未成年人进入”字样,但这些未成年学生们进去却并不困难。交上押金,网吧管理员给他们一张小纸条,上边有个编号,只

要输入就能上网,连密码都不用。

在学校南侧不到两百米处,一家网吧开在二楼。12点50分,拥有近百台电脑的网吧只剩下几个座位,上网的大部分是未成年人,不少孩子还穿着校服,几个孩子凑到同学旁边“观战”。记者来到网吧柜台处,交上10元押金,网管说了一个四位数的编码,记者输入就能直接上网,根本

不用身份证。

“下午1点50分上课,到1点30分我们就得走了。”一名高一学生说,中午时间太短,得抓紧时间玩两局。下午1点30分,网吧里学生们开始陆续散去,有些孩子到接近下午1点50分才向学校跑去,个别孩子则留在了网吧,整个下午都在玩游戏。

根据《互联网上网服务营业场所管理条例》规定,未按

规定核对登记上网消费者的有效身份证件或者记录有关上网信息的,接纳未成年人进入营业场所的,当由文化行政部门、公安机关给予警告,并对网吧经营者处以15000元以下罚款,情节严重的,责令停业整顿直至吊销《网络文化经营许可证》。

市民如果发现类似情况,可拨打12318对违规网吧进行举报。本报记者 郭庆文

恒大品质全新升级,敬请置业

配套更全、园林更美,打造水城人居新标杆

张超 姚广猛

作为全国一线地产开发商,恒大在提升产品品质的路上向来孜孜以求,永不停歇。近日,恒大又对旗下系列产品配套、园林进行全面升级,欧式风情商业街、大型运动中心、森林广场、儿童乐园,一线配套打造一站式生活圈,一城繁华尽在家门口。

社区配套全面升级 尽享一站式便捷生活

逾2000m²欧式风情商业街,大型社区超市入驻,时令果蔬、烟酒饮品、日用百货一应俱全,高效、安逸、舒适的购物环境全心打造乐购者的天堂;特色鲁菜风味馆,装修典雅华丽,服务亲切周到,独特鲁菜风情,打造舌尖上的盛宴;六大特色小吃,西式糕点、韩国烤肉、火锅、中式快餐,味千拉面、羊汤等品类丰富,营养健康,地道美味时刻尽享;社区银行、连锁药店进驻,带来便捷的金融理财等服务,让业主畅享幸福健康生活。

豪华健身场地和设备,给您和家人健康生活每一天,恒大不惜重资打造逾



恒大名都 选择恒大名都的八大理由



1. 最齐全的星级配套
自成中心,一站式生活配套



2. 最美丽的皇家园林
私享奢阔中央大湖,围合建筑依水聚财,风生水上



3. 最奢华的9A精装
满屋国际9A名牌,实力品质保证



4. 最具升值潜力的地段
南展前沿 城市发展中轴



5. 最适人居新高地
三河环绕,四面环水,生态自然环境绝佳



6. 最好最丰富的教育资源
聊城一中、文轩中学、聊城大学等近咫尺



7. 最贴心的物业服务
一级物业:尊崇金碧物业,24小时礼宾服务



8. 最强大的地产品牌
恒大地产,中国标准化运营的精品地产领导者

精品园林再次升级,打造湖居豪宅典范

恒大斥巨资对园林进行全面升级,即将引进更加名贵的珍稀绿植、盆栽花卉和园林小品等,让欧式风情园林再添活力。全冠移植的珍稀绿植,搭配各色景观小品、疏林、草地,营造出别具特色的

水景台地景观,置身其中令人倍感美不胜收。近5万平米的欧式精品园林,阔绰的中央大湖,高达49%的园林绿化率,为业主提供最优最美的高品质居住环境。

此外,集团还将打造逾1000m²森林

广场。清晨,漫步林间小道,与充沛的负氧离子撞个满怀,呼吸健康的空气;午后,约三两好友,或品茗,或读书,乐享悠闲;傍晚,于此健身舞蹈,卸下一天喧扰,舒适乐享绿色健康生活。

一线精品汇聚,恒大名都打造聊城人居新标杆

作为恒大集团登陆聊城的首个项目,恒大名都面市之初便引起社会各界的广泛关注。此次恒大名都积极响应集团政策,对社区配套、园林进行重新规划。社区原有5200m²五星级豪华会所,涵盖超市、茶餐厅、商务中心、棋牌室、跆拳道、国医馆等各类便民休闲配套,可让广大业主在繁忙的工作之余尽情

释放身心,乐享极致休闲,其他配套、园林全面升级,更多惊喜值得期待。

配套、园林全面升级,9A精装品质依旧。国际一线品牌合作,逾6000余条精品标准,为业主打造一线精品华宅;近百名全国顶级装修设计师,致力于恒大产品的个性化设计,以此来最大限度满足广大业主的购房需求与居住习惯。

作为全国一线地产开发商,恒大名都高品质的精装房,势必引领聊城进入精装时代。

恒大名都首期推出80-150m²揽湖华宅,精品价6480元/m²起,送1500元/m²豪装,本周购房即享5重豪礼,特推无利息一年分期付款,超值优惠,火热全城。